

图说

小小茶人展才艺



11月16日,在福建省武夷山市,身着传统服饰的小朋友在展示茶艺。当日,海峡两岸小茶人大赛总决赛在福建省武夷山市举行。比赛自今年8月份开始海选以来,共吸引海峡两岸近2000名小朋友参与。 □据新华社

甲壳虫零件做成小摩托车



最近,一名叫做布兰特·沃特尔的男子拆下旧款甲壳虫的引擎和车轮盖,制作了几辆小型摩托车,取名“volkspod”。他把制作全过程放到了社交网站上,吸引了不少网友围观。今年早些时候,大众汽车公司宣布停产“甲壳虫”系列汽车。这让不少汽车爱好者感到遗憾。 □据《都市快报》

世界首富易主! 比尔·盖茨反超贝佐斯登顶

据彭博社的亿万富翁指数,微软联合创始人比尔·盖茨超越亚马逊CEO杰夫·贝佐斯,以1100亿美元的净资产荣登全球首富榜首。

有报道称,这是盖茨2年来首次登顶榜首。尽管在亚马逊宣布截至9月的三个月的利润同比下降近28%之后,盖茨曾在10月短暂超越了贝索斯。但是,当时他排名榜首的时间非常短。

盖茨能够重新登顶,是因为微软的股票已经在2019年上涨了近48%,提高了他在公司中所持股份的价值。微软在10月击败了亚马逊,与五角大楼签署了一份价值100亿美元的云计算合同,为盖茨与贝

佐斯的财富竞赛增添了新的亮点。

报道称,贝佐斯2019年已经因为同他有25年婚姻的前妻麦肯齐的离婚案,支付了他在亚马逊的很大一部分股份,现在以1087亿美元的净资产排名第二。盖茨最近对他的财富发表了评论,以回应包括参议员伊丽莎白·沃伦在内的一些民主党总统参选人提出的财富税。

他表示,他已经缴纳了超100亿美元的税,将其增加到200亿美元也可以。但是如果必须支付1000亿美元,这将促使他开始“对我还剩下些什么做一些数学运算”。 □据中新社

发布

中美经贸高级别磋商 双方牵头人通话

11月16日上午,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦通话。双方围绕第一阶段协议的各自核心关切进行了建设性的讨论,并将继续保持密切交流。 □据新华社

专题片《中国粮的奇迹》今起播出

粮丰天下安。新中国成立70年来,中国用世界9%的耕地,养活了世界近20%的人口,历史性成就背后靠的是什么?从当初5亿多人吃不饱,到现在近14亿人吃得好,秘笈又在哪里?4集专题片《中国粮的奇迹》将于11月18日起在中央电视台综合频道晚8点档播出,每晚两集联播。 □据新华社

说事

27人非法穿越可可西里被罚13.5万

记者从三江源国家公园管理局长江源园区可可西里管理处获悉,日前,当地森林公安破获一起非法穿越可可西里案件,27人被处罚金13.5万元。2017年,青海可可西里、新疆阿尔金山和西藏羌塘国家级自然保护区联合发布公告,禁止一切单位或个人随意进入保护区开展非法穿越活动。 □据新华社

当个会笑的观众能获时薪40英镑

无论是演出还是展览,如果观众稀稀落落,难免让演出者或参展方尴尬或心生悲凉。英国在线会展活动组织平台“博览车”发布招聘广告,雇人“热场”,应聘者不需要有多少专业技能,只要在人群里不时笑出声就能获得时薪40英镑。网站要求应聘者年满18岁、有正式驾驶证,最好善于与陌生人交流、不惧喧嚣。 □据《北京晚报》

宿州彩民再中七乐彩一等奖

11月1日,宿州市百丽鞋城附近的宿州福彩34120165号投注站传来喜讯:该站点一彩民喜中当晚2019125期七乐彩一等奖一注,单注奖金791373元。继9月30日宿州彩民喜中七乐彩一等奖292万元之后,七乐彩幸运之神再临宿州!

11月7日上午,宿州市福彩中心负责人一行带着为站点制作的幸运奖牌、横幅及500元高等奖奖励金赶往

出奖站点,庆贺大奖的诞生。上午10点左右,投注站内陆续有彩民前来购彩。鲜艳的横幅和耀眼的奖牌为投注站添上一抹异彩,也引来不少彩民围观。据站点站主介绍,这位幸运的大奖得主是站点的老彩民,经常来店里买彩票,基本上每次都机选个10块钱的双色球再机选个10块钱的七乐彩。自己的老彩民多年坚持购彩,终于获得回报,站点站主也表示由衷的欣慰。 □刘楠楠



安徽福彩

安庆福彩积极开展双色球派奖宣传



为积极配合好今年双色球12亿元派奖活动,进一步提升福彩双色球的品牌影响力,打造双色球派奖活动的营销氛围,提高投注站销售员参与积极性,提升站点销量,安庆市福彩中心积极开展派奖活动的各项宣传工作。

安排4辆彩游车大街小巷巡游,要求市场管理员将市中心印制的宣传海报、地贴、绶带和条幅,以及省中心印发的宣传单页发放到各福彩站点,同时在安庆网络广播电视台网站、城区4个繁华路段LED屏、电视台《天天直播》《看点800》栏目插播视频广告、广播电台音频广告、公交车走字屏、报纸等媒体上进行广泛宣传,此次宣传还增加了社区灯箱广告、小区电梯平面广告和楼宇视频广告机等新的宣传媒体为派奖活动宣传造势;同时市中心下发文件到各县(市)福彩管理站,要求做好联动宣传工作,更好地推进派奖活动的开展。 □陈燕

□ 福彩资讯

政风行风监督员访查阜阳市福彩中心

11月14日下午,阜阳市民政局特邀政风行风监督员李亮、万宝华一行在市民政局机关党委书记杜峰同志的陪同下,对阜阳市福彩中心进行访查,他们对福彩政风行风情况给予了充分肯定,同时提出了两点要求:

一是要在高德地图、百度地图上精准定位全市各福利彩票投注站位置,方便彩民购彩,提高社会知晓度;二是福彩肩负着社会责任,要加大宣传力度,拓宽销售渠道,募集更多的福彩公益金,为社会福利和公益慈善事业提供强有力的资金保障。 □卞一凡

马鞍山福彩召开专项审计工作推进会

近日,马鞍山福彩系统召开专项审计反馈问题整改工作推进会议。会议传达了省福彩中心《关于全省视频彩票2019年度审计整改工作的意见》精神,并通报了马鞍山市视频彩票专项审计结果,马鞍山市福彩中心、当涂县民政局及福彩管理站还分别对审计反馈问题作了原因分析和表态发言。 □路昊

六安福彩开展双色球派奖专题培训

为迎接福彩双色球于11月10日开展的十二亿元派

奖活动,在派奖活动前夕,六安市福彩中心将连续组织开展6场派奖专题培训会,分批次对市县管理员,及全市近400多家福彩站主和销售人员培训。

11月4日上午,首场培训在市区召开,来自市区、金安区及裕安区乡镇的站主和销售员齐聚一堂,集中进行了一次“充电”。培训现场气氛热烈,掌声不断。培训老师还不时与参训人员进行互动,大家热情高涨,积极提问交流,频频拿出手机拍照课件保存。 □黄韵

芜湖福彩开展主题志愿活动

11月2日,芜湖市福彩中心党支部组织中心党员开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之志愿服务活动:关爱心智障碍儿童公益活动。

活动现场,20名心智障碍患者在芜湖市童心心智障碍者服务中心工作人员、向日葵爱心志愿服务团队、芜湖福彩志愿者的陪同下从万达广场出发,开始了近两个小时的慢走,到达雕塑公园。在和煦的秋风里,孩子们从最初的拘谨到开怀大笑,在行走中慢慢卸下心中的包袱。活动中芜湖福彩志愿者不仅为孩子们带来了美味的蛋糕小礼物,还准备了舞蹈表演,让孩子们迅速打破了隔阂,孩子们的阵阵欢笑让大家深深地感悟着爱与陪伴是多么珍贵。 □朱云翔